

दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय

गोरखपुर-273001

(नैक प्रत्यायित 'B++' श्रेणी)

सम्बद्ध

दीनदयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय, गोरखपुर

☎ : 0551-2334549

e-mail : dnpggkp@gmail.com

website : www.dnpgcollege.edu.in



दिनांक: 04.02.2023

प्रकाशनार्थ

दिनांक 04.02.2023 गोरखपुर। दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय गोरखपुर में बी.ए. प्रथम एवं तृतीय वर्ष के स्वागत एवं विदाई समारोह का आयोजन किया गया।

कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में बोलते हुए महाविद्यालय के प्राचार्य प्रो. ओम प्रकाश सिंह ने कहा कि शिक्षा, संस्कृति व राष्ट्रीयता की त्रिवेणी के प्रसार हेतु सकल्पति इस महाविद्यालय की अपनी एक पहचान है। महाविद्यालय की अस्मिता व गरिमा समाज में महत्वपूर्ण स्थान रखती है जिसमें हमारे विद्यार्थियों का विशेष योगदान है। किसी शिक्षण संस्था का समग्र विकास उसके प्रत्येक घटक के समन्वय की होती है और ऐसे कार्यक्रमों से छात्रों के व्यक्तित्व के चौमुखी विकास का आधार होता है। उन्होंने विद्यार्थियों को प्रोत्साहित करते हुए कहा कि वर्तमान दौर प्रतिस्पर्धा का दौर है अतः कठिन साधना और मजबूत संकल्प के साथ-साथ छात्रों के अपने निश्चित विकल्प को चुनना चाहिए।

सांस्कृतिक प्रकोष्ठ की प्रभारी प्रो. अर्चना सिंह ने कहा कि हमारे विद्यार्थी अपनी रूचि के क्षेत्र में आगे बढ़े व परिवार एवं महाविद्यालय का नाम रोशन करे। अपने से छोटे के प्रति स्नेह व बड़े के प्रति सम्मान का यह कार्यक्रम हमे अपनी परम्परा से जोड़ता है।

कार्यक्रम का प्रारम्भ सरस्वती वंदना से हुआ। इसके साथ ही छात्र-छात्राओं ने अनेक कार्यक्रम प्रस्तुत करते हुए अपनी गीत, संगीत, नाटिका तथा देशभक्ति और धार्मिक गीत और नृत्य से सम्पूर्ण माहौल को मंत्रमुग्ध कर दिया। इसमें सागर चौधरी द्वारा शिव तांडव, परिवार में महिला की स्थिति से सम्बन्धित नाटक का मंचन, आयुषी, अंकिता, सलोनी आदि द्वारा प्रस्तुत गीत व नृत्य ने कार्यक्रम का उत्साहवर्धन किया। कार्यक्रम में प्रशांत मिश्रा को मिस्टर फ्रेशर एवं अदिति वर्मा को मिस फ्रेशर चुना गया। इसके साथ ही सागर चौधरी को मिस्टर फेयरवेल एवं अंकिता सिंह को मिस फेयरवेल चुना गया।

कार्यक्रम का संचालन मुस्कान पाण्डेय, अंकिता सिंह, चन्दन शर्मा व कौशल यादव ने किया। इस अवसर पर मुख्य नियता प्रो. धीरेन्द्र सिंह, डॉ. विवेक शाही, डॉ. राकेश कुमार, डॉ. सुनील सिंह, डॉ. शैलेश कुमार सिंह डॉ. सरिता सिंह, डॉ. अवधेश शुक्ला सहित महाविद्यालय के समस्त शिक्षक, कर्मचारी व विद्यार्थी उपस्थित रहें।

(डॉ.) सुनील कुमार सिंह
मीडिया सह-प्रभारी